
Program putovanja:
Ljetovanje Toskana 8 dana autobusom

Putnici za ulazak u Italiju moraju predočiti negativan PCR test ili antigenski brzi test ne
stariji od 48 sati.

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Italiju na službenim stranicama
MVEP-a vezano uz potrebe za PCR testiranja i mogućnostima ulaska u Italiju.

Uz Zagreb, moguć polazak i iz Čakovca, Varaždina, Karlovca i Rijeke uz prethodnu najavu.

Izlet u Bolognu, Pisu, Cinque Terre, Firencu, Ferraru, Sienu i San Gimignano te na Elbu

Predviđeni hotel: Hotel Montebello 3*, Montecatini Terme.
Hotel Montebello ima vrlo dobru ocjenu od 8,5 na stranici Booking.com, a nalazi se na samo 5
minuta hoda od centra Montecatini Terma. Željeznički kolodvor Montecatini udaljen je 10 minuta
hoda od hotela. Sobe u hotelu su vrlo moderne i funkcionalne, a nude satelitsku TV i klima uređaj.
Svaka soba uključuje kupaonicu sa sušilom za kosu i toaletnim potrepštinama. Doručak na švedskom
stolu uključuje svježi kruh, hladne nareske (salamu, sir) i domaće kolače. Hotel je otvoren za ručak i
večeru, a restoran je specijaliziran za toskansku kuhinju i domaće deserte. Bar u hotelu ima terasu
za sunčanje sa sofama i stolovima na kojima gosti mogu uživati u aperitivu ili se opustiti uz koktel.
Besplatni Wi-Fi dostupan je u cijelom hotelu, a na recepciji se nalazi internetska točka.

1. dan ZAGREB/RIJEKA – BOLOGNA – MONTECATINI TERME
Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05.00 sati. Vožnja preko
Karlovca (polazak s KA Petrol 05.45 sati) i kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa
sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 7.30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna
zaustavljanja do Bologne. Po dolasku, zajednička šetnja i slobodno vrijeme za predah. Ovaj najstariji
sveučilišni grad na svijetu je i glavni grad pokrajine Emilie-Romagne - „trbuha Italije“. Jeste li znali i
da Bologna ima svoje kanale? Niste? Naš voditelj će vam rado otkriti tu tajnu, a pozivamo vas da
otkrijete još neku od 7 tajni koje krije ovaj čarobni studentski grad. Uživajte šetajući brojnim
arkadama, divite se crvenim krovovima i srednjovjekovnoj arhitekturi. Napunite svoje trbuhe s
delicijama kao što su parmiggiano reggiano, prosciutto crudo ili mortadela i sve to zalijte čašom
Lambrusca. Savjetujemo i da posjetite najstariju medicinsku učionicu - Teatro anatomico, mjesto
gdje su se nekad obavljale javne obdukcije. Nastavljamo putovanje prema Montecatini Termama.

8 dana

od 0 €

http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/italija,53.html
http://www.hotelmontebello.it/en/


Smještaj u hotel. Stižemo oko 19.00 sati, a večeru (doplata) planiramo u 20.30 sati. Predlažemo
šetnju i čašu vina. Noćenje.

2. dan MONTECATINI TERME – fakultativni izlet autobusom, PISA i LUCCA –
MONTECATINI TERME
Doručak. Fakultativni izlet u Pisu i Luccu. Odlazak s voditeljem putovanja prema Pisi gdje ćemo
najveću pažnju posvetiti Campo dei Miracoli gdje se nalazi Katedrala, Krstionica, čuveni 58 m visoki
Kosi toranj dovršen 1350. godine i groblje Camposanto sa svetom zemljom s Maslinske gore.
Sigurno si sad mislite zašto se toranj nakrivio? Tlo je u tom dijelu Italije prilično porozno te nije
izdržalo težinu tornja i iz toga razloga toranj je na jednoj strani tijekom izgradnje počeo propadati.
Kasnije su načinjeni potpornji kako toranj ne bi dublje propadao. Slobodno se kosim stepenicama
možete popeti na toranj. Preporučujemo da ulaznice za Kosi toranj kupite online, ako ga želite
posjetiti, jer su redovi ogromni. Prije rezerviranja termina posavjetujte se s agencijom kako bi vidjeli
koji dan će se posjećivati Pisa te koji bi vam termin najbolje odgovarao. Ili čak još bolje, a i jeftinije,
uđite u krstionicu (doplata od 5,00 eur na licu mjesta) i nakašljite se. Vidjet ćete zašto. Preporuka je
da posjetite katedralu, jer je ulaz besplatan, ali i da posjetite gotičko groblje sa zemljom doveženom
s Golgote (uz doplatu). Ako se niste fotografirali barem jednom „gurajući“ toranj, kao da niste bili u
Toskani. Iskoristite slobodno vrijeme za to. Nastavljamo prema obližnjoj Lucci. Uvijek nam svi
putnici kažu da im je Lucca sto puta zanimljivija od “sladunjave” Pise. Ovaj simpatičan gradić rodni
je grad Giacoma Puccinija, a poznat je i po svojim iznimno očuvanim renesansnim zidinama te
festivalu stripa koji je ujedno i najveći u Europi. Stara gradska jezgra prožeta je zavijenim ulicama,
barovima i tavernama. Ako želite posjetiti katedralu sv. Martina na trgu Piazza del Duomo, ulaznicu
ćete platiti 3,00 eura, a kad ste unutra ne zaboravite vidjeti prekrasnu grobnicu Ilarie del Carreto,
uspavane ljepotice Lucce, koju je radio Jacopo della Quercia. Postoje teorije da je fasada katedrale
poslužila kao inspiracija za katedralu u Pisi, a u središtu se nalazi sv. Martin koji svoj ogrtač dijeli sa
siromahom. Najpoznatije djelo je Il Volto Santo, sveto lice Isusovo, drveno raspelo za koje se vjeruje
da ga je izrezbario Nikodem u trenutku Kristova raspeća te je prikazao istinsku muku i izraze
njegovog lica. Nakon zajedničke šetnje gradom iskoristite slobodno vrijeme za penjanje na toranj
Guinigi koji je pripadao nekadašnji vladarima Lucce. Cijena od 4,00 eura i uspon nije ništa naspram
predivog pogleda na grad. Nakon toga se nagradite ručkom na trgu Piazza dell’Anfiteatro koji se
nalazi na mjestu nekadašnjeg rimskog amfiteatra. Uživat ćete u izvrsnoj talijanskoj hrani i osjećat
ćete se kao da ste u nekom filmu Federica Fellinija, dok vas ulični zabavljači uveseljavaju za vrijeme
ručka. Povratak u hotel. Večera (doplata). Noćenje.

3. dan MONTECATINI TERME – fakultativni izlet autobusom i vlakom, CINQUE TERRE –
MONTECATINI TERME
Doručak. Našim autobusom krećemo prema nacionalnom parku Cinque Terre na fakultativni izlet.
Ulazimo u Liguriju i dolazimo u grad La Spezia. Ovo područje jedno je od najslikovitijih i
najpoznatijih mediteranskih mjesta Italije, a sastoji se od malih ribarskih naselja Riomaggiore,
Manarola, Corniglia, Vernazza i Monterosso. Nalaze se na strmim liticama obale Toskane i idealna
su destinacija za one koji žele iskusiti sve čari malih talijanskih sela. Cinque Terre su zaista čarobne,
podsjetit će vas na naša dalmatinska mjesta, a šarenilo boja na naš Rovinj. Zbog svoje izoliranosti,
do nekih mjesta je moguće doći samo vlakom. U La Speziji se ukrcavamo na vlak, a svako mjesto
predstavlja jednu stanicu vlaka. Prva stanica na kojoj silazimo je Riomaggiore, najjužnije selo u
parku. Slobodno vrijeme za šetnju. Staza ljubavi povezuje Riomaggiore sa sljedećim selom,
Manarolom koja ima predivnu prirodnu luku na koju je dograđen mol za lučicu malih čamaca koji se
lagano odmaraju zaštićeni od vjetrova. Boravak u Manaroli je iznimno čudesan, jer su vidici oko
njega najljepši. Pauza za kavu i fotografiranje. Slobodno vrijeme za istraživanje ostalih mjesta te
ručak ili aperitiv. Preporučujemo da probate oblik brze hrane – prženu ribu i morske plodove u
papirnatom tuljcu, jako ukusno, a osjećat ćete se kao lokalac. Neke od najboljih street fish food
kioska ćete pronaći u Roimaggioreu (Tutti Fritti, u glavnoj ulici) i u Monterossu (Il Bocconcino,
odmah do stanice vlaka). Najviše plaža ako želite uživati u sunčanju i kupanju možete naći u
Monterossu al Mare. Nakon slobodnog vremena slijedi povratak u La Speziu vlakom te dalje u hotel
autobusom. Večera (doplata). Noćenje.

4. dan MONTECATINI TERME – fakultativni izlet vlakom, FIRENCA – MONTECATINI



TERME
Doručak. Fakultativni izlet u Firencu. Ujutro s voditeljem putovanja krećemo na cjelodnevni izlet
vlakom u Firencu - srce Toskane, svjetsko središte kulture i umjetnosti. Zašto vlakom? Zato što je
brže i udobnije, a za 50-ak minuta dolazimo direktno u centar grada. Izlazimo na stanici Santa Maria
Novella gdje nas čeka naša lokalna vodička. Slijedi razgled grada u kojem ćemo se upoznati sa
znamenitostima kao što su: katedrala Santa Maria del Fiore, krstionica, Giottov zvonik, Piazza della
Frepublica, Ponte Vecchio, galerija Uffizi, Piazza della Signoria, trg s crkvom Santa Croce i brojni
drugi dragulji Firence. Predlažemo posjet galeriji Uffizi s našom lokalnom vodičkom (obavezna
najava i uplata u agenciji), posjet je odmah nakon razgleda grada u trajanju od 2 sata, iako u galeriji
možete ostati po želji… Slobodno vrijeme možete utrošiti u šetnju do najveće tržnice u gradu,
Mercato centrale, gdje ćete probati izvrsne delicije – od tripica, porchetta sendviča, pizze, svježe
izrađene tjestenine, pizze te drugih slanih i slatkih delicija. Ako ste gurman, zaista nezaobilazno
mjesto. Odmah pokraj tržnice se nalaze i štandovi s brojnim vrhunskim predmetima od prave kože
po kojima je Firenca poznata, pa isprobajte svoju moć cjenkanja i počastite se komadom od
toskanske kože! Kad ste već blizu zavirite u dvorište crkve San Lorenzo koje ima prekrasni klaustar i
predivno drvo naranče u sredini! Možete pak posjetiti uz doplatu i crkvu te Capelle Medicee gdje se
nalaze grobnice čuvene obitelji Medici na kojoj je radio i Michelangelo. Naš voditelj putovanja će vas
rado odvesti do najljepšeg trga u Firenci – Piazzale Michelangelo, malo ćemo ostati bez daha dok se
budemo penjali, ali pogled s terase je neponovljiv i čaroban! Uživajte u fenomenalnom pogledu s
jedne od terasa kafića uz hladno osvježenje. A onda se spustite kroz ružičnjak u četvrt Oltrarno,
prošećite do Palazzo Pitti, koja je bila povezana hodnikom koji je napravio Vasari do glavne palače
obitelji Medici – Palazzo Vecchio. Ako volite botaničke vrtove i prirodu, preporučujemo da posjetite
vrtove Boboli. A onda sjednite na neki od mnogobrojnih trgova, pojedite slavni firentinski odrezak –
bistecca fiorentina i zasladite se desertnim vinom u koji možete umakati cantuccini, klasični
toskanski slatki biskvit s bademima i hrskavom koricom. Ponavljamo vožnju vlakom i vraćamo se na
večeru u hotel. Večera (doplata). Nakon večere prošetajte i sjednite na neku od terasa na glavnom
trgu, uživate u čaši chiantija ili Aperol špricera i osjećaju Toskane. Noćenje.

5. dan MONTECATINI TERME – fakultativni izlet autobusom i brodom, ELBA –
MONTECATINI TERME
Doručak. Fakultativni cjelodnevni izlet autobusom i brodom na otok Elbu. Dolazak autobusom u
trajektnu luku Piombino, ukrcaj na brod i plovidba do Elbe. Vožnja brodom traje malo više od sat
vremena. Kažu da je Elba otok s kojeg je jedino Napoleon htio otići, a kada ugledate ovaj biser
toskanskog arhipelaga već s trajekta bit će vam jasno zašto toliko hvale njegovu ljepotu. Ovaj komad
zemlje između Ligurskog i Tirenskog mora stanovnici nazivaju „osmim kontinentom svijeta“.
Legenda kaže kako je otok nastao kada je iz ogrlice božoce Afrodite pao biser dok je pokušavala doći
do svojeg voljenog Erosa. Otok je zaista prepun suprotnosti; tako s jedne strane možete vidjeti
prekrasne plaže s čistim morem iznad kojeg se postepeno pružaju litice, a s druge pak strane
krševitu obalu i guste šume u kojima ima divljači. Obzirom da je otok od kopna udaljen samo 10 km,
s kojom je nekad davno bio spojen, na otoku možete još naći primjerice veprove… Stoga ne čudi
ponuda u restoranima koja uključuje gulaš od veprovine ili slasan t-bone odrezak od vepra. Stižemo
u mjesto Portoferraio, glavno i najveće mjesto na otoku. Razgled mjesta: morski bedemi i
fortifikacije, stari centar grada, utvrde Forte Stella, Forte Falcone, Forte Inglese, La Lanterna
(svjetionik koji je postao simbol grada)... Odlazak do Napoleonove palače, Ville dei Mulini, koja je
bila rezidencija francuskog cara i vojskovođe za vrijeme njegovog zatočeništva na Elbi, a danas je
pretvorena u muzej Napoleona Bonapartea. Slobodno vrijeme u centru za kupovinu suvenira,
kupanje ili ručak. Povratak trajektom za Piombino te autobusom u hotel. Večera (doplata). Noćenje.

6. dan MONTECATINI TERME – fakultativni izlet autobusom, SIENA I SAN GIMIGNANO –
MONTECATINI TERME
Doručak. Danas malo ranije krećemo na fakultativni izlet u južnu Toskanu, posjetiti Sienu i San
Gimignano. Izlet započinjemo u Sieni. Već prvi susret s našom lokalnom vodičkom na terasi s kojeg
vidite cijeli grad u svojem punom sjaju ostavit će vas bez daha! Povijesna jezgra Siene uvrštena je na
UNESCO-v popis spomenika svjetske baštine i pretvorena u veliku pješačku zonu. Nezaboravna
Piazza del Campo je gradski trg izgrađen na mjestu nekadašnjeg rimskog kazališta. Također je
poznat i po konjskoj utrci Palio, jednoj od najtežih i najopasnijih konjskih utrka u svijetu za vrijeme



koje cijeli grad slavi, a posebno kontrada koja pobijedi. Već sama fasada čarobne katedrale će vas
oduševiti, a za ulaz ćete odvojiti 5,00 eura i vrijedi svakog centa. Vrijedi posjetiti muzej koji se nalazi
odmah do katedrale - Museo dell'Opera del Duomo gdje možete otkriti detaljnije o veličanstvenom
kompleksu katedrale, vidjeti vrhunska remek-djela, od skulptura, slika i relikvija, a na kraju ćete biti
nagrađeni odlaskom na vidikovac Facciatone s kojeg imate predivan pogled od 360 stupnjeva na
čitavu Sienu! Ako imate dobru kondiciju, veličanstven je pogled s tornja Torre dela Mangia, najviše
građevine u gradu, na Piazza del Campo. Dobro se pripremite, jer do vrha ima čak 400 stepenica!
Ako želite uživati, bez penjanja i napora, preporučujemo da slobodno vrijeme provedete u šetnji ili
ručku u nekom od restorana s pogledom na trg. Nastavljamo dalje prema San Gimignanu, a prije
nego stignemo tamo, čeka nas posjet jednoj od toskanskih vinarija gdje ćemo degustirati bijela i crna
vina te probati izvrsno maslinovo ulje s tartufima i peperoncinom. Po dolasku u „grad lijepih
tornjeva“ oduševit će vas mali utvrđeni srednjovjekovni grad na brdu. Najslavniji je po svojoj
arhitekturi, a osobito po svojim tornjevima koji se mogu vidjeti na kilometrima udaljenosti, a kojih je
nekad bilo čak 72. Gradić je poznat i po svojem bijelom vinu, Vernaccia di San Gimignano, koje se
dobiva samo od loze koja raste u okolici i najboljem sladoledu na svijetu koji možete naći u Gelateria
Dondoli. Slobodno vrijeme za uživanje u pogledu s vidikovaca i srednjovjekovnih zidina grada. Ah…
život je lijep! Povratak u hotel. Večera (doplata). Noćenje.

7. dan MONTECATINI TERME – slobodan dan
Doručak. Slobodan dan za odmaranje i uživanje u Montecatini Termama. Možete otići na kupanje,
malo duže odspavati, šetati gradom… Za one koji žele vidjeti još nešto na ovaj slobodan dan,
preporučujemo odlazak do Pistoie, Lucce (iznajmite bicikl, provozajte se zidinama, posjetite
botanički vrt) ili do plaža u gradu Viareggio. A oni koji se ne mogu zasititi Firence, kao ni mi, dan
mogu ponovno provesti u Firenci, u posjeti muzeja ili šopingu. Večera (doplata) oko 19.00 sati.
Nakon večere predlažemo zajednički odlazak žičarom na Montecatini Alto - stari grad smješten na
brežuljku iznad termi. Vožnja traje oko 10 minuta, a gore vas čeka talijanska „piazza iz filmova“.
Nakon šetnje sjednete na neku od terasa na trgu, uživate u čaši chiantija ili Aperol špricera i
osjećaju Toskane. Pogled s vidikovca je fantastičan! Povratak u hotel. Noćenje.

8. dan MONTECATINI TERME – FERRARA – RIJEKA/ZAGREB
Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Ferrari, jednom od najvažnijih gradova Emilia Romagne
koji je bio jedan od prvih renesansnih gradova rađenih prema urbanističkom planu. Ferrara obiluje
arhitektonskim postignućima te je stoga stari dio grada unesen na UNESCO-vu listu svjetske
baštine. Jedna od najpoznatijih znamnitosti je dvorac Estense, sjedište obitelji Este koja je vladala u
14. stoljeću i potpomagala procvat u doba renesanse, a koji je služio kao utvrda zajedno s 9
kilometara gradskih zidina koje su danas primjer jednih od najbolje očuvanih u Europi. Ferrara je
poznata i kao sveučilišni grad u kojem je studirao Nikola Kopernik, ali i po velikom broju crkvi,
samostana, palača, muzeja i galerija. Razgled grada: Castello Estense, katedrala sv. Jurja, gradska
vijećnica… Čut ćete i priču i o zloglasnom Girolamu Savonarola, dok ćemo stajati ispod njegovog
prijetećeg kipa i saznati više o „lomačama taština“. Slobodno vrijeme za ručak. Povratak prema
Hrvatskoj u poslijepodnevnim satima. Povratak vožnjom kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku. Očekivano
vrijeme dolaska u Rijeku u večernjim satima, a u Zagreb prije ponoći, oko 23.00 sata. Kraj
programa.

Napomena: Agencija zadržava pravo promjene redosljeda programa po danima, a konačan raspored
po danima bit će objavljen u završnom pismu.

Autobus iz Karlovca kreće s parkirališta benzinske postaje Ka Petrol u 05.45 sati, a iz Rijeke,
Sjeverno odmorište Vrata Jadrana (McDonald's strana) u 07.30 sati.
Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.
Točno vrijeme polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 7 dana prije polaska.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu
smještaj u Montecatini Termama u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi na osnovi
7 noćenja sa doručkom
razgledavanja prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
boravišu pristojbu u iznosu od 1-1,50 EUR po osobi po noćenju (točan iznos bit će
objavljen u završnom pismu) - obvezna doplata od 01.01.2012. u hotelu 3*
doplatu za večere - 500 kn po osobi (uključeno 7 večera, obvezna najava i uplata u
poslovnici). Ujutro se poslužuje buffet doručak koji uključuje slatke i lagane zalogaje.
Večera u hotelu sastoji se od tjestenine (primo piatto), glavnog jela (secondo piatto) i
deserta. Večera je služena, nije švedski stol, ali bude sasvim dovoljno. Preporučujemo
večere, jer niti u jednom restoranu ne možete naći menu za večeru ispod 15-20 EUR
izlet autobusom u Pisu i Luccu, uključena pristojbe za ulaz u gradove i parkirne takse –
20 EUR po osobi (minimum 30 prijavljenih)
izlet autobusom i vlakom u NP Cinque Terre (dnevna karta) s ulaznicom u nacionalni
park, uključena i pristojba i parkirne takse u gradu La Spezia – 25 EUR po osobi
(minimum 30 prijavljenih)
izlet u Firenzu vlakom (povratna karta vlakom na relaciji Montecatini Terme-Firenca-
Montecatini Terme, usluga lokalnog vodiča na hrvatskom/srpskom jeziku te uređaji sa
slušalicama za razgled grada) – 20 EUR po osobi
ulaznicu za Galeriju Uffizi, bez čekanja u redu - 390 kn po osobi (rezervacija termina,
ulaznica, uređaji sa slušalicama i lokalno vođenje na hrvatskom/srpskom jeziku) -
obvezna najava i plaćanje u poslovnici (doplata kod prijave, minimum od 10 prijavljenih
putnika)
izlet na Elbu (prijevoz autobusom, turističke takse i povratna karta za trajekt na relaciji
Piombino-Portoferraio-Piombino) - 350 kn po osobi; za djecu do 11,99 godina 110 kn -
obvezna najava i plaćanje u poslovnici
izlet autobusom u Sienu i San Gimignano, uključena usluga lokalnog vodiča na
hrvatskom/srpskom jeziku u Sieni, pristojbe za ulaz u gradove i parkirne takse (dodatna
vrijednost: u cijenu je uključena i degustacija maslinovog ulja i toskanskih vina) - 20 EUR
po osobi (minimum 30 prijavljenih)
povratnu kartu za vožnju žičarom na Montecatini Alto – 7 EUR po osobi
doplata za jednokrevetnu sobu: 990 kn (obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi)
napojnicu za vozače i vodiča – po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom,
organizacijom i trudom naših vodiča, čistoćom autobusa, lijepo ih je nagraditi (preporuka
prosječnog iznosa napojnice 2-5 eur po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami ukoliko istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i



boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti i doplate

50% popusta za jedno dijete od 3 do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe (na
pomoćnom ležaju)
odrasla osoba u trokrevetnoj sobi po redovnoj cijeni
dijete plaća doplatu za polupansion 350 kn (7 večera)
doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina 100 kn po osobi

INFORMACIJE:

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
· za posebno sjedalo u autobusu:
- 1 red – sj. 3,4 100 kn
- 2 red – sj. 5,6,7,8 100 kn
· za dodatno prazno sjedalo u autobusu 390 kn (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili
sami)

VAŽNE INFORMACIJE
- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata;
agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši
odgovarajuća nadoplata
- završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
- fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta
- organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa
- organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja
- organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u
autobusu
- predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20
minuta

Italija je država na jugu Europe. Sastoji se od poluotoka i dva velika otoka na Sredozemnom
moru, Sicilije i Sardinije. Jedinu kopnena granica joj se nalazi na sjeveru, na Alpama, gdje
graniči s Francuskom u zapadnom dijelu, Švicarskom na sjeverozapadnom dijelu, Austrijom na
sjevernom dijelu, te Slovenijom na sjeveroistočnom Dijelu. Uz kopnene granice ima i morsku
granicu s Hrvatskom. Neovisne države San Marino i Vatikan nalaze se unutar teritorija Italije.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili
važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu
zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji
nalazi se u Firenci.



Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Firenza) se nalazi na adresi Via della
Mattonaia 13, 50121 Firenza, Italija.
Kontakt podaci: tel. 0039 055 263 9272, fax. 0039 055 246 9418. Počasna konzulica:
Alessandra Fusi.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 72 sata prije
putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 40, a maksimalan broj
putnika je 58. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije
početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda
realizacije programa.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike

http://www.mvep.hr





